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1η Απριλίου 1955
Κάθε χρόνο την 1η Απριλίου, η πατρίδα μας η Κύπρος, γιορτάζει. Μια τέτοια μέρα το 1955, οι Έλληνες της Κύπρου ξεκίνησαν τον αγώνα τους για τη λευτεριά του νησιού μας εναντίον των Άγγλων κατακτητών.
Πρώτα ίδρυσαν τη μυστική οργάνωση Ε.Ο.Κ.Α. (Εθνική Οργάνωση Κυπρίων Αγωνιστών). Αρχηγοί της ήταν ο στρατηγός Γεώργιος Γρίβας Διγενής και ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος Γ΄. Τα παλικάρια της Ε.Ο.Κ.Α. μάζευαν όπλα, έφτιαχναν κρησφύγετα και εκεί μάθαιναν να πολεμούν. 
Ξημερώματα της 1ης Απριλίου του 1955 δόθηκε το σύνθημα να ξεκινήσει ο αγώνας. Οι Άγγλοι είχαν περισσότερα όπλα και καλά γυμνασμένο και οργανωμένο στρατό. Οι αγωνιστές μας όμως πολεμούσαν για τη λευτεριά της πατρίδας τους. Ο αγώνας γινόταν παντού. Στα βουνά γίνονταν σκληρές μάχες. Στις πόλεις γίνονταν διαδηλώσεις από τους μαθητές. 
Οι Άγγλοι προσπάθησαν με κάθε τρόπο να σταματήσουν τον αγώνα των Κυπρίων. Στα χωριά και στις πόλεις, για πολλές μέρες, δεν επέτρεπαν σε κανέναν να βγει από το σπίτι του. Τα σχολεία έκλεισαν και ο αγγλικός στρατός έκανε συχνούς ελέγχους στις πόλεις, χτυπώντας με ρόπαλα όποιον θεωρούσε ύποπτο. Τέλος, έκαναν μεγάλα κρατητήρια και έκλεισαν μέσα πολλούς αγωνιστές. Τους κρατούμενους τους βασάνιζαν πολύ και κάποιους μάλιστα τους κρέμασαν.
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Με όλα αυτά όμως, δεν κατάφεραν τίποτα οι Άγγλοι. Οι Κύπριοι πολεμούσαν με μεγαλύτερο πείσμα και δεν παραδίνονταν. Προτιμούσαν να πεθάνουν παρά να πέσουν ζωντανοί στα χέρια των Άγγλων. Ήρωες όπως ο Ευαγόρας Παλληκαρίδης, ο Γρηγόρης Αυξεντίου, ο Μάρκος Δράκος και πολλοί άλλοι πολέμησαν με τη ψυχή τους και θυσιάστηκαν για την πατρίδα τους.
Ευτυχώς, η θυσία τους δεν πήγε χαμένη. Το 1959 η Κύπρος ελευθερώθηκε από τους Άγγλους και έγινε ανεξάρτητο κράτος. Κάθε πρώτη του Απρίλη πρέπει να θυμόμαστε τους ήρωες αυτούς που έδωσαν τη ζωή τους για να είμαστε σήμερα εμείς ελεύθεροι.
1) Βάζω σωστό (Σ) ή λάθος (Λ) στις παρακάτω προτάσεις.
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· Το 1955 μέχρι το 1959 οι Κύπριοι πολέμησαν τους Τούρκους. 
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· Ο Ευαγόρας Παλληκαρίδης ήταν ήρωας της 1ης Απριλίου.


· Ο Γεώργιος Γρίβας Διγενής ήταν αρχηγός της Ε.Ο.Κ.Α. 


· Οι Άγγλοι έστειλαν στην αγχόνη τον Γρηγόρη Αυξεντίου.

· Οι μαθητές έκαναν διαδηλώσεις για την ελευθερία της Κύπρου.

· Το 1959 η Κύπρος έγινε ανεξάρτητο κράτος. 
2) Βρες στο κρυπτόλεξο τα ονόματα των εννιά ηρώων που απαγχονίστηκαν από τους Άγγλους.



αγχόνη, ελευθερία, αγωνιστές, μαθητές, στρατός, Κύπρος, ήρωες, κρατητήρια, ανεξαρτησία, κράτος
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3) Βάλε σε αλφαβητική σειρά τις παρακάτω     λέξεις.








 Αν θες βοήθεια κοίταξε      παρακάτω.





Ζωγράφισε μια εικόνα για την 1η Απριλίου
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