Πολυαγαπημένοι μου μαθητές, 
Εύχομαι να είστε όλοι καλά και να θυμάστε ότι πρέπει να μείνετε στο σπίτι! Πολύ σύντομα θα τελειώσει όλο αυτό που γίνεται γύρω μας και θα είμαστε και πάλι μαζί πίσω στην καθημερινότητά μας. Τότε θα μπορούμε να πάμε όπου θέλουμε, να επισκεφθούμε όποιον θέλουμε και να αγκαλιάσουμε όλους αυτούς που αγαπάμε και δεν μπορούμε να το κάνουμε τώρα!
Αυτό που πρέπει να κάνετε εσείς τα παιδιά είναι να εκμεταλλευτείτε αυτό τον χρόνο που θα είσαστε στο σπίτι δημιουργικά! Δηλαδή, μπορείτε να παίξετε επιτραπέζια παιχνίδια με τους γονείς και τα αδέλφια σας, να κάνετε κατασκευές, να συγυρίσετε τις ντουλάπες σας και να βοηθάτε τους γονείς σας στη μαγειρική και στην καθαριότητα του σπιτιού. 
Φυσικά, θα πρέπει να διαβάζετε και λίγο κάθε μέρα! Στην ιστοσελίδα του σχολείου θα βρίσκετε κάθε Δευτέρα νέο υλικό με εργασίες, τις οποίες θα πρέπει να κάνετε στα τετράδιά σας. Δεν χρειάζεται να τυπώνετε τα φυλλάδια, αλλά μπορείτε να αντιγράφετε τις ασκήσεις στα τετράδιά σας και να τις κάνετε. Ψάχνω να βρω ένα απλό τρόπο για να φωτογραφίζετε τις εργασίες σας και να μου τις στέλνετε για να τις βλέπω και να τις διορθώνω. Θα σας ενημερώσω σχετικά μόλις θα είμαι έτοιμη.
Για να περνάτε πιο ευχάριστα την ώρα σας έχω να σας προτείνω κάποιες ιστοσελίδες με βιβλία και παραμύθια, τα οποία μπορείτε να διαβάσετε ή να ακούσετε δωρεάν! Σας δίνω και μια ιστοσελίδα στην οποία μπορείτε να παρακολουθήσετε θέατρο πάλι δωρεάν! Θα τις βρείτε όλες στην επόμενη σελίδα.
Να ξέρετε ότι μου λείπετε και ότι σας σκέφτομαι καθημερινά!!!
Με όλη μου την αγάπη
η δασκάλα σας Σταυρούλα Καζαγκά
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