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Ρήματα: Είναι οι λέξεις που δείχνουν τι κάνουν ή τι παθαίνουν ή  σε ποια κατάσταση βρίσκονται τα ουσιαστικά. 
Ουσιαστικά: Είναι οι λέξεις που φανερώνουν πρόσωπα (μητέρα),  ζώα (γάτα), πράγματα (τραπέζι), ενέργεια (αποστολή),  κατάσταση (ησυχία), ιδιότητα (ταχύτητα) 
Επίθετα: Είναι οι λέξεις που συνοδεύουν και περιγράφουν τα  ουσιαστικά. Μας λένε δηλαδή πώς είναι τα ουσιαστικά (γρήγορος λαγός)
Άσκηση:  Φτιάξε έναν πίνακα (όπως είναι ο πίνακας της επόμενης  σελίδας) στο τετράδιο “ Πετώντας με τις λέξεις” και τοποθέτησε τις υπογραμμισμένες λέξεις.Μην ξεχάσεις να φτιάξεις τίτλο (Επανάληψη-Ρήματα -Ουσιαστικά-Επίθετα) και να βάλεις ημερομηνία στο περιθώριο. 
Η Μαίρη Πόπινς με την περίεργη εμφάνισή της και την εξίσου  περίεργη συμπεριφορά της, φτάνει στο σπίτι των Μπαγκς για να  φροντίσει τα παιδιά τους. Τα παιδιά ακολουθώντας τη Μαίρη,  συναντούν ιδιόμορφους ανθρώπους και ζουν πρωτόγνωρες συγκινήσεις.  Ένας ζωγράφος τους ταξιδεύει μέσα στους ζωγραφικούς του πίνακες,  όπου ζουν και δραστηριοποιούνται με τη φαντασία τους. Ο θείος Περούκ  τους βοηθά να ζήσουν διασκεδαστικές στιγμές στο ταβάνι του σαλονιού  του, αφού το γέλιο απελευθερώνει παράξενες δυνάμεις του ανθρώπου.  Ένα σκυλάκι, ο Νεπομυκήνας, μια αγελάδα με ένα βασιλιά, τα ζώα ενός  ζωολογικού κήπου που παίζουν το ρόλο των ανθρώπων, ένα πουλί που  μιλά, δίνουν την ευκαιρία στη Μαίρη και στα παιδιά να αποκτήσουν καταπληκτικές εμπειρίες, με φαντασία και δημιουργικότητα. 
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